

# 酒后打医生,行政拘留 10 天

## 弟弟也“帮忙”,拘留 3 天

本报泰安 5 月 17 日讯(记者 刘来 通讯员 岳超) 男子酒后摔伤就诊,借着酒劲打医生,还叫上弟弟帮忙,打伤多位医生。16 日,兄弟二人全被拘留。

15 日,宁阳县一男子喝酒

后,骑自行车带妻子回家,喝酒过多骑车不稳,夫妻俩路上摔倒,全都受伤,来到县城某医院急诊室就诊,医生为他们包扎伤口,让他们去收费处交钱。酒劲未消的男子突然抓住医生的衣领,要求医生和他一起去缴费。

医生再三避让,说有其他病人离不开。男子不但不听,还借着酒劲骂医生,并对医生拳打脚踢。周围几位医生上前劝说,男子不但不收手,还打电话叫来弟弟,兄弟两人对医生大打出手,多位医生不同程度受伤。

接到报警后,宁阳县警方迅速出动,控制住男子和他弟弟。办案民警介绍,近日,卫生部和公安部联合下发《关于维护医疗机构秩序的通告》,禁止任何单位和个人以任何理由、手段扰乱医疗机构的正常诊疗秩序,危害

医务人员人身安全,损坏医疗机构财产。此案是《通告》发出后,发生在宁阳的首起该类案件。

16 日,宁阳县警方作出处罚决定,男子被行政拘留 10 天,罚款 500 元,其弟弟被行政拘留 3 天。



联通3G手机拍客

### 真好玩

17 日,泰安市首家社区儿童俱乐部在泰安高新区上高街道办事处新华社区投入使用。手感发电、时光隧道等近百套科普器材和玩具,社区娃娃免费玩。

本报记者 刘丽 通讯员 姜薇 摄



该图片由联通3G手机拍摄

## 酒驾→套牌→走私车

### 这奥迪让交警层层“惊喜”

本报泰安 5 月 17 日讯(记者 曹剑 通讯员 张力斌) 奥迪车司机酒后驾驶,交警发现行车证有伪造嫌疑,进一步调查这辆奥迪竟然是走私货。17 日,交警把该案移交给刑警。

17 日上午,在十里河停车场,记者见到涉嫌走私的奥迪轿车。15 日凌晨,交警直属一大队巡防中队在创业大街巡查,发现一辆黑色奥迪 A6 形迹可疑,拦下检查时发现驾驶员身上有酒味,检测显示司机酒后驾驶。

交警检查驾驶员行车证时,发现有造假嫌疑。此外,该车大架号等有焊接痕迹,交警将车暂扣。

16 日,办案交警网上查询该车牌号发现,该车套用威海的一辆奥迪 A6 的手续和车辆

信息。民警到泰安奥迪 4S 店查询,专业人士测定,该车电脑读卡信息空白,且排量标示由 3.0 升改成了 2.4 升。据此民警判断其为走私车辆,“芯片被换掉了,改装得非常专业。”

驾驶员交代车是借来的,他并不知情。目前该案已移交至泰安市刑警支队做进一步调查。



奥迪车因涉嫌走私,被扣押。本报记者 曹剑 摄

齐鲁晚报·今日泰山

全心全意为泰安人民服务

蒙牛

未来星  
儿童成长牛奶

快乐六一 欢乐家族

# 亲子运动会

时间: 5月26日 16点到18点

地点: 大润发超市广场

报名电话: 15163894383 18653881019

活动细则

凡是本市 1-12 周岁的宝贝都可以参加本次亲子运动会。活动分 4 个年龄段比赛: 1-3 岁组、3-6 岁组、6-9 岁组、9-12 岁组。每个年龄段限八组家庭报名参加,进行三项比赛,计算总分评出前三名。

所有参赛家庭都将获得“蒙牛未来星”提供的礼品一份,优胜者将获得由“蒙牛未来星”提供的丰厚奖品,并将获得本报颁发的奖状。

带上你家宝贝  
一起来 Happy 吧!